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 IFAB продовжуватиме експерименти зі значними змінами Правил і в 
наступному році будуть відбуватись випробування процедур спеціальних 
замін для гравців, які зазнали серйозних травм і які, можливо, отримали 
струс мозку.
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Офіційні мови

IFAB видає Правила Гри англійською, французькою, німецькою та 
іспанською мовами. У випадку будь-яких розбіжностей у формулюваннях 
перекладеного тексту, достовірним вважається текст складений англійською 
мовою.

Інші мови

Національні Асоціації, які перекладають Правила Гри, звернувшись за 
адресом: info@theifab.com, можуть отримати від IFAB макет для верстання 
Правил в редакції за 2020/21.

 Національним Асоціаціям, які випускають перекладену версію Правил гри з 
використанням цього формату макету, пропонується надіслати копію до 
IFAB (чітко вказавши на передній стороні обкладинки, що це є офіційним 
перекладом національної ФА) для її публікації на веб- сторінці IFAB та за для 
можливості використання перекладу іншими користувачами.

Застосування Правил

Окрім модифікацій, дозволених IFAB (див. "Модифікації до Правил"), одні й 
ті самі Правила повинні застосовуються у кожному матчі, в кожній 
конфедерації, країні, місті й селищі. Правила не повинні зазнавати 
модифікацій або змін, за виключенням випадків, коли на це було отримано 
дозвіл від IFAB.

Ті, хто займається навчанням офіційних осіб матчу та інших учасників матчу, 
повинні наголошувати на тому, що:• для того, щоб матчі проходили в чесній та безпечній боротьбі, арбітри

повинні застосовувати Правила керуючись «духом» гри• кожен повинен поважати офіційних осіб матчу та їхні рішення, пам'ятаючи
про те, що арбітри теж люди і можуть припускатись помилок.

 На гравців покладена більша відповідальність за імідж гри, при цьому 
капітан команди повинен відігравати важливу роль у забезпеченні того, щоб 
Правила і рішення арбітрів - виконувались.

Пояснення
Основні зміни Правил підкреслені жовтим кольором і позначені кольором на 
полях. Редакційні зміни підкреслені.

ЖК = жовта картка (попередження); ЧК = червона картка (вилучення).
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 Для будь-якого рівня, за виключенням змагань за участю 1-ї команди 
клубів вищого дивізіону або національних збірних команд «А»:• дозволяється використовувати до максимум п'яти замін для кожної

команди, за виключенням юнацьких змагань, в яких така
максимальна кількість буде визначатись національною асоціацією,
конфедерацією або ФІФА.

 Крім того, для забезпечення більшої гнучкості НА, спрямованої на користь та 
розвиток внутрішніх змагань з футболу, під час щорічного загального 
засідання IFAB були ухвалені наступні зміни, що стосуються
«категорій» змагань з футболу:• жіночий футбол більше не є окремою категорією, і тепер має такий самий

статус, як і чоловічий футбол• віковий ценз для змагань серед юнаків та ветеранів було скасовано -
національні ФА, конфедерації та ФІФА мають право приймати рішення
щодо вікових обмежень для цих категорій• кожна національна ФА визначає, які змагання на найнижчих рівнях
футболу вважати «масовим» футболом

Дозвіл на застосування інших модифікації
Національні ФА мають право схвалювати застосування різних модифікації 
для різних змагань - більше не існує вимоги, згідно якої слід було звертатись 
за універсальним дозволом або дозволом щодо їхнього загального 
застосування. Проте, не дозволяється використання будь-яких інших 
Модифікацій без дозволу на це IFAB.

IFAB просить національні ФА повідомляти їй про застосування цих 
модифікацій та рівні, на яких вони були запроваджені, через те, що така 
інформація, і особливо причина (-и) їхнього застосування, можуть допомогти 
IFAB визначитись із ідеями щодо розвитку/стратегії, з яким IFAB може 
поділитись задля сприяння розвитку футболу в інших національних ФА.

Також, IFAB, дуже зацікавлена в отриманні пропозицій щодо інших 
можливих модифікацій Правил гри, які могли б сприяти збільшенню кількості 
учасників, зробити футбол більш привабливим і сприяти його розвитку в 
усьому світі.
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Площа тимчасових відсторонень• Тимчасово відсторонений гравець повинен залишатися в межах технічної
площі (якщо така існує) або з тренером/технічним персоналом команди, за
виключенням ситуації із проведенням• «розминки» (на тих самих умовах, що і запасний гравець)

Порушення під час тимчасового відсторонення• Тимчасово відсторонений гравець, який скоює порушення, що заслуговує
попередження (ЖК) або вилучення (ЧК), під час періоду власного
тимчасового відсторонення, не має права на подальшу участь у матч і
його не можна замінити

Подальші дисциплінарні заходи• Організатори змагання/національні ФА вирішують чи повідомляти у
відповідні органи і чи слід застосовувати подальші дисциплінарні заходи
щодо тимчасових відсторонень, наприклад, відсторонення від участі в
матчах через накопичення певної кількості тимчасових відсторонень, як у
випадку із попередженнями (ЖКи).

Системи тимчасового відсторонення
Організатор змагань має право обрати для застосування лише одну з 
наступних систем тимчасового відсторонення: 

• Система А - для всіх попереджень (ЖК)
• Система В - для деяких, але не всіх попереджень (ЖК)

Система А - тимчасове відсторонення для всіх попереджень (ЖК)

• Всі попередження (ЖК) караються тимчасовим відстороненням
• Гравець, який отримує друге попередження (ЖК) у цьому ж матчі:

• отримує друге тимчасове відсторонення і потім не бере подальшої
участі в матчі
• може бути замінений запасним гравцем по завершенню періоду
другого тимчасового відсторонення, у випадку, якщо команда гравця ще
не використала максимальну кількість замін (це тому, що команда вже
була «покарана», граючи без цього гравця впродовж 2-ох періодів
тимчасового відсторонення)

Система В - тимчасове відсторонення для деяких, але не всіх попереджень 
(ЖК)• Застосовується попередньо-складений перелік порушень, що заслуговують

на попередження (ЖК) і які будуть каратись тимчасовим відстороненням• Всі інші порушення, що заслуговують на попередження, караються
попередженням (ЖК)• Гравець, який був тимчасово відсторонений, а потім отримує
попередження (ЖК) продовжує брати участь у матчі• Гравець, який отримав попередження (ЖК), а потім отримує тимчасове
відсторонення може продовжити гру після завершення періоду
тимчасового відсторонення періоду тимчасового відсторонення• Гравець, який отримує друге тимчасове відсторонення в одному матчі,
відбуває тимчасове відсторонення і потім не бере подальшої
участі в матчі. Гравець може бути замінений запасним гравцем по
завершенню другого періоду тимчасового відсторонення, якщо команда
такого гравця ще не використала максимальну кількість замін, але гравець,
який до того ж також отримав попередження (ЖК) нетимчасового
відсторонення, не може бути замінений.• Гравець, який отримує друге попередження (ЖК) в одному матчі,
вилучається і не бере подальшої участі в матчі і не може бути заміненим

*Для деяких змагань було б корисним використання тимчасового
відсторонення лише для порушень, що караються попередженням (ЖК), і
які пов'язані з неспортивною поведінкою, наприклад:

• Симуляція
• Навмисне затягування часу при поновленні гри командою суперника
• Прояви незгоди або образливі вирази/рухи
• Зрив або втручання у перспективну атаку, шляхом вчинення затримки,
штовхання

або гри рукою

• Гравець, який виконує удар, при виконанні 11-метрового удару здійснює
оманливі рухи

Правила гри  2020/21   |   Модифікаці ї  до Правил
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• Використання зворотних замін дозволено тільки у змаганнях серед
юнаків, ветеранів, осіб з обмеженими можливостями та масовому
футболі, за умови дозволу національної футбольної асоціації,
конфедерації або ФІФА.

"Зворотно заміненим" гравцем вважається той гравець, який вже брав участь 
у матчі і був замінений (замінений гравець), а потім, пізніше в матчі 
повертається у гру, замінивши будь-якого гравця.

Окрім того, що заміненому гравцю дозволено повернутись на поле  і 
продовжити брати участь у грі, при зворотних замінах застосовуються 
положення Правила З та Правил гри. Зокрема, процедура заміни, яка 
зазначена в Правилі З повинна бути дотримана.

Рекомендації щодо 
зворотних замін
Після рішень, що були ухвалені під час 131 ЩЗЗ IFAB, що відбулось у 
Лондоні З березня 2017 р., Правилами Гри зараз дозволено застосовувати 
зворотні заміни у змаганнях серед юнаків, ветеранів, осіб з обмеженими 
можливостями та у масовому футболі за умови схвального рішення про це з 
боку відповідно організаторів змагань національної ФА, конфедерації або 
ФІФА.

Посилання для зворотних замін можна знайти в:
Правило 3 - Гравці (Кількість замін):
Зворотні заміни
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10. Ворота
Ворота повинні розташовуватись посередині кожної лінії воріт.
Ворота складаються з двох вертикальних стійок, розташованих на
однаковій відстані від кутових флагштоків та з’єднаних угорі горизонтальною
поперечиною. Стійки та поперечина повинні бути виготовлені з затвердженого
матеріалу. Вони повинні мати геометричну форму квадрату, прямокутника,
круга, еліпса або бути зкомбінованими з цих форм, вони також повинні бути
безпечними для гравців.
Відстань між внутрішніми сторонами стійок дорівнює 7,32 м (8 ярдів), а
нижній край поперечини знаходиться на відстані 2,44 м (8 футів) від поверхні
поля.
Стійки воріт відносно лінії воріт мають бути розташовані відповідно до
поданих нижче схем.
Стійки та поперечина мають бути білого кольору та однакової ширини та
товщини, що не повинні перевищувати 12 см (5 дюймів).
Якщо поперечину було зміщено або зламано, арбітр зупиняє гру, доки
поперечина не буде відремонтована або встановлена на своє місце. Гра
поновлюється «спірним м’ячем». Якщо поперечину неможливо
відремонтувати, арбітр припиняє матч. Поперечину не можна замінити
мотузкою або будь-яким гнучким або небезпечним матеріалом.
Сітки можуть бути прив'язані до воріт та поверхні поля за воротами; вони
повинні бути належним чином закріплені та не заважати діям воротаря.

Безпека
Ворота (в тому числі переносні ворота) мають бути надійно закріплені на полі.

11. Технології лінії воріт (GLT)
З метою підтримки рішення арбітра, щоб перевірити, чи був забитий гол,
можуть бути застосовані системи GLT.
У випадках застосування GLT, дозволяється здійснювати модифікацію каркасу
воріт відповідно до вимог Програми якості ФІФА щодо систем
GLT та Правил гри. Застосування систем GLT повинно бути обумовлене в
регламенті змагань.
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Принципи GLT
Система GLT застосовується виключно на лінії воріт тільки з метою
визначення, чи був забитий гол.
Визначення, чи був забитий м'яч, повинно здійснюватись негайно та
автоматично, протягом однієї секунди, підтверджуватись системою GLT
тільки для офіційних осіб матчу (за допомогою годинника арбітра,
вібраційним та візуальним сигналом).

Специфікація вимог до GLT
Якщо система GLT застосовується в матчах змагання, організатори
змагання повинні забезпечити сертифікацію системи до одного з
наступних стандартів:• FIFA Quality PRO• FIFA Quality• IMS - INTERNATIONAL MATCH STANDARD

Незалежний інститут тестування має перевірити точність та
функціонування систем від різних технологічних провайдерів відп овідно
до Посібника з тестування у рамках Програми Якості ФІФА для GLT. Якщо
технологія не функціонує відповідно до Посібника з тестування, арбітр
не повинен застосовувати систему GLT та має повідомити про це
відповідним структурам.

У випадку застосування GLT, арбітр має перевірити функціонуванн я
технології перед початком матчу згідно Посібника з тестування.

12. Комерційна реклама

З моменту виходу команд і до перерви, а також з моменту повернення
після перерви і до закінчення матчу, забороняється розміщення будь-якої
комерційної реклами, чи то віртуальної, чи то реальної, на полі для гри, на
поверхні площі, що охоплена сіткою воріт, технічної площі або площі
перегляду для арбітра (ППА), або в межах 1 м (1 ярд) від обмежувальних
ліній. Забороняється розміщувати рекламу на воротах, сітках воріт,
флагштоках або полотнищах флагштоків. В зазначених місцях також
заборонено розміщувати будь-яке стороннє обладнання (камери,
фотоапарати, мікрофони, тощо).

На додаток, вертикально встановлена реклама повинна бути розміщена,
принаймні:• на відстані 1 м (1 ярд) від обмежувальних ліній поля для гри• на такій же відстані від лінії воріт, що і глибина сітки воріт• на відстані 1 м (1 ярд) від сітки воріт

13. Логотипи та емблеми
Упродовж ігрового часу забороняється відтворення логотипів або емблем
ФІФА, конфедерацій, національних футбольних асоціацій, змагань, клубів
або інших органів та установ як реально, так і віртуально, на полі для гри,
на сітках воріт та в просторі, який вони обмежують, на воротах та
флагштоках. Зазначені логотипи та емблеми дозволяється розміщувати
на полотнищах флагштоків.

14. Відео Асистенти Арбітра (ВАА)
В матчах, в яких застосовуються ВАА, повинні бути передбачені Пункт
Відео-Оператора (ПВО) і, що найменш, одна Площа Перегляду для Арбітра
(ППА).

Пункт Відео-Оператора (ПВО)
ПВО - це місце, в якому працюють відео асистент арбітра (ВАА), помічник
ВАА (ПВАА) та оператор повторів (ОП); він може бути розміщений на/
поблизу до стадіоні/стадіону або у більш віддаленому місці. Під час матчу вхід
до ПВО або спілкування із ВАА, ПВАА та ОП дозволено лише уповноваженим
на це особам.
Гравець/ запасний/ замінений гравець/офіційний представник команди,
який увійде до ПВО, вилучається

Площа Перегляду для Арбітра (ППА)
В матчах, в яких застосовуються ВАА, повинна бути передбачена що
найменш одна ППА, в якій арбітр здійснює Перегляд на Полі (ПНП). ППА
повинна бути:
• у місці за межами поля для гри в полі зору усіх
• чітко позначена

 Гравець/ запасний/ замінений гравець/офіційний представник команди,
який увійде до ППА, попереджається.
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1. Якість та дані (параметри)
Всі м’ячі повинні:
• бути сферичної форми
• виготовлені з придатного матеріалу
• мати довжину кола (окружність) між 70 см (28 дюймів) та 68 см (27
дюймів)
• мати вагу між 450 г (16 унцій) та 410 г (14 унцій) перед початком матчу
• мати тиск у межах 0,6 – 1,1 атмосфери (600 – 1,100 г/см2) на рівні моря (8,5
фунта/кв дюйм – 15,6 фунта/кв дюйм)

 На всіх м'ячах, що використовуються у матчах офіційних змагань,
організованих під егідою ФІФА або конфедерацій, повинно бути
нанесене одне з наступних маркувань:

 Кожне маркування підтверджує проведення офіційного тестування  та 
відповідність конкретним технічним вимогам м'яча даної марки на 
додаток до мінімальних вимог, зазначених Правилом 2, та має бути 
затверджене IFAB. Установи, що проводять тестування підлягають 
схваленню з боку ФІФА.

У випадках застосування технології лінії воріт (GLT), на м'ячах з 
інтегрованою технологією повинно бути нанесене одне з зазначених вище 
маркувань якості.
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 В змаганнях національних футбольних асоціацій можуть 
використовуватись м’ячі з одним із таких маркувань.

 В матчах офіційних змагань, організованих під егідою ФІФА,
конфедерацій або національних футбольних асоціацій, на м’ячах не
дозволяється розміщення жодної комерційної реклами, за винятком
логотипу/емблеми змагання, організатора змагання та торгової марки
авторизованого виробника. В регламенті змагання можуть бути
зазначені обмеження розмірів та кількості таких маркувань.

2. Заміна непридатного м'яча
Якщо м’яч став непридатним:
• слід зупинити гру та
• поновити гру «спірним м'ячем»

 Якщо м'яч став непридатним при виконанні початкового удару, ударувід 
воріт, кутового удару, штрафного/вільного удару, 11-метровогоудару або 
вкидання м'яча з-за бокової лінії, удар/вкидання м'яча з-забокової лінії слід 
повторити.

 Якщо м'яч став непридатним при виконанні 11-метрового удару абосерії 
ударів з 11-метрової позначки в той момент, коли він зрушився змісця та 
перш ніж його торкнеться гравець або він потрапить упоперечину або стійку 
воріт, то 11-метровий удар слід повторити.

 Не дозволяється міняти м'яч під час матчу без дозволу арбітра.

3. Додаткові м’ячі

 Додаткові м'ячі, що відповідають вимогам Правила 2, можуть бути
розміщені навколо поля для гри, їх використання контролює арбітр.
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Гравці
1. Кількість гравців

У матчі беруть участь дві команди, у кожній з яких не більше одинадцяти
гравців. Один з гравців повинен бути воротарем. Гру не дозволяється
розпочинати або продовжувати, якщо в одній з команд виявиться менше
семи гравців.
Якщо в команді менше семи гравців, тому що один або декілька гравців
навмисно залишили поле для гри, арбітр не зобов’язаний зупиняти гру і
може бути застосована перевага, але гру не дозволяється поновлювати
після того, як м'яч вийде з гри, якщо в команді відсутня мінімальна
кількість з семи гравців.
Якщо в регламенті змагання зазначено, що всі гравці та запасні гравці
повинні бути внесені до рапорту арбітра перед початком гри, а на поле
виходить менше одинадцяти гравців, тільки гравці та запасні гравці,
зазначені в рапорті арбітра, можуть взяти участь у матчі після прибуття.

2. Кількість замін
Офіційні змагання
Кількість замін, до максимум п'яти, яку можна використовувати в будь-
якому матчі офіційних змагань будуть визначати ФІФА, конфедерації або
національні футбольні асоціації за виключенням змагань серед основних
складів чоловічих та жіночих команд клубів вищого рівня або головних
національних збірних «А», в яких дозволяється заміна не більше трьох
гравців.
В регламенті змагань повинно бути зазначено наступне:
• кількість запасних, яка може бути заявлена, від трьох до, максимум,
дванадцяти.
• чи може бути використана одна додаткова з аміна в тому випадку, якщо
матч перейшов до фази додаткового часу (незважаючи на те, чи
вичерпала вже, чи ні , команда кількість дозволених замін)

Правило 
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Інші матчі
В матчах національних збірних «A» можуть бути заявлені максимум
дванадцять запасних гравців, з яких для проведення самих замін можна
використати максимум шість.
В усіх інших матчах дозволяється проводити більшу кільк ість замін,
якщо:• команди досягли домовленості про максимальну кількість• арбітр був поінформований про це до початку матчу

 Якщо арбітр не проінформований або якщо команди не дійшли згоди перед 
початком матчу, кожна команда має право на проведення максимум шести 
замін.

Зворотні заміни
За умови згоди національної футбольної асоціації, конфедерації або ФІФА,
застосування зворотних замін дозволено лише у змаганнях серед юнаків,
ветеранів, осіб з обмеженими можливостями та у масовому футболі.

3. Процедура заміни
Прізвища запасних гравців мають бути надані арбітру перед початком
матчу. Будь-який запасний гравець, не заявлений до цього часу, не має
права брати участь у матчі.
Для заміни гравця запасним гравцем, повинні бути виконані такі умови:• арбітр має бути поінформований про намір проведення заміни• гравець, якого замінюють:

• отримує дозвіл арбітра залишити поле для гри, за виключенням
випадків, коли він вже знаходився за його межами, і він зобов'язаний
залишити його, перетнувши обмежувальну лінію у найближчій до
нього точці на ній, за виключенням випадків, коли арбітр вкаже
гравцю на те, що він може залишити поле безпосередньо та негайно
на середній лінії або в іншому місці (наприклад, з причин
дотримання громадського порядку/безпеки або через травму)
• зобов'язаний негайно попрямувати до технічної площі або до
роздягальні, за винятком випадків, коли дозволяється застосовувати
зворотні заміни• якщо гравець, якого мають замінити, відмовляється залишити поле,
гра не зупиняється

Запасний гравець виходить на поле тільки:

• під час зупинки гри
• на середній лінії
• після того, як гравець, якого він замінює, залишив поле
• за сигналом арбітра

Заміна вважається завершеною, коли запасний гравець виходить на
поле; з цього моменту, гравець, якого замінили, стає заміненим
гравцем, а запасний гравець стає гравцем і має право поновлювати
гру.
Повноваження арбітра поширюються на замінених та запасних
гравців незалежно від того, чи беруть вони участь у грі, чи ні.

4. Зміна воротаря
Будь-який з гравців на полі може помінятися місцями з воротарем,
якщо:
• арбітр був заздалегідь поінформований про таку зміну
• зміна відбувається під час зупинки гри

Порушення та санкції
Якщо заявлений запасний гравець починає гру замість заявленого
гравця, а арбітр не поінформований про таку заміну:
• арбітр дозволяє заявленому запасному гравцю продовжувати грати
• дисциплінарні санкції до заявленого запасного гравця можуть
застосовуватися
• заявлений гравець стає заявленим запасним гравцем
• кількість визначених замін для такої команди не скорочується
• арбітр доповідає про інцидент у відповідні інстанції

 Якщо заміна проводиться під час перерви між таймами або перед
початком додаткового часу, процедура має бути завершена до
поновлення гри. Якщо арбітра не було проінформовано, такий
запасний гравець може продовжувати гру, дисциплінарні заходи не
застосовується, про цей факт повідомляють у відповідні органи.
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